

2025.6.27

星期五 乙巳年六月初三

今日8版 第8819期

全国数字出版转型示范单位

皖聚新能 智创未来

2025未来产业系列对接活动(安徽行)举行



星报讯(记者 章沁园 文/图) 6月26日,由中国工业互联网研究院、中国电子学会、安徽省工业和信息化厅联合主办的“2025未来产业系列对接活动(安徽行)”在合肥成功举办,活动主题“皖聚新能 智创未来”。活动现场围绕智能网联汽车、生物制造、低空经济、具身智能、先进材料等未来产业领域举行了项目签约仪式。相关政府部门、科研院所、投资机构、领军企业的230余位代表参加本次活动。

在成果发布环节,中国工业互联网研究院副院长闫斌介绍并发布“未来产业产业链培育服务平台”。在工业和信息化部指导下,该平台充分利用数字技术和数智力量,以产业链“摸底、监测、强链、补链”一体化联动赋能未来产业创新发展。

此外,活动现场举办了未来产业领域项目签约仪式,来自合肥高新技术产业开发区、合肥市长丰县、合肥市蜀山区、芜湖高新技术产业开发区、芜湖市鸠江区、芜湖市湾沚区等的6个重大项目进行了现场签约。项目涵盖智能网联汽车、生物制造、低空经济、具身智能、先进材料等多个未来产业领域,为安徽未来产业发展注入了新动能。

大会同期举办了未来产业推介对接活动(合肥专场)和未来产业推介对接活动(芜湖专场),分别就人工智能、生物制造、新型储能和智能网联汽车、人形机器人、低空经济开展了产业推介和培训对接。此次活动的成功举办,为安徽链接全球创新资源、构建未来产业生态提供了重要平台,也为中国抢占未来产业制高点、深化国际合作贡献了“江淮智慧”。

补助标准99元/人

国家基本公共卫生服务新增多项服务

国家卫生健康委、财政部、国家中医药局、国家疾控局昨日发布《关于做好2025年基本公共卫生服务工作的通知》,2025年,基本公共卫生服务人均财政补助标准再增加5元,达到99元。新增经费用于进一步优化服务内容,提升服务频次,保障服务质量,增强群众感受度。聚焦“一老一小”和高血压、2型糖尿病、慢性阻塞性肺疾病等慢性病患者,结合“儿科和精神卫生服务年”“体重管理年”等重点工作,做好基本公共卫生服务相关重点人群健康服务。

《通知》明确,基本公共卫生服务中老年人健康管理服务内容较往年有所优化。一是丰富体检项目。2025年起,在65岁及以上老年人免费健康体检中增加胸部数字化X线摄影(DR)正位检查和糖化血红蛋白检测内容。二是强化信息反馈。承担体检任务的医疗卫生机构要及时将健康体检结果反馈本人,并导入

电子健康档案,对异常情况及时推送至有关专病管理业务信息系统。三是开展分类分级服务。根据老年人的年龄段、健康状况等细化分类,提供分级健康服务,对健康风险较高的老年人相应增加随访频次。

在强化慢性病患者基层连续服务方面:一是分级连续服务。慢性病病情控制稳定的,在基层医疗卫生机构依据服务规范开展健康服务和随访;控制不稳定的,增加随访频次,根据病情需要及时转诊到上级医疗机构并追踪随访。二是健康管理协同服务。统筹推进多病共防共管,依据信息化手段整合慢性病患者健康管理一张表。三是强化非药物干预服务。推进高血压、2型糖尿病、高脂血症、肥胖症膳食运动基层指导要点应用,在城乡社区为慢性病患者提供个性化膳食、运动指导建议。

据央视新闻

三联康养全产业链亮相2025安徽老博会

03·安徽新闻

第24届合肥龙虾节
热辣开席

05·特别报道

安徽百戏城
6月30日起试运营

02·政务资讯